








江苏省企业职工基本养老保险权益记录单

（参保人员）

请使用官方江苏智慧人社APP扫描验证

姓名： 王超凡 性别： 男

社会保障号： 参保状态： 正常

现参保单位全称：江苏龙环环境科技有限公司 现参保地： 常州市新北区

共1页 第1页

缴费起止年月 月数
缴费基数 个人缴费

单位全称 社会保险经办机构 备注
（元） （元）

2024年1月-2024年3月 3 4500 1080 江苏龙环环境科技有限公司 常州市新北区

合计 3 -- 1080 -- -- --

备注：1.本权益记录单为打印时参保情况，供参考，由参保人员自行保管。

    2.本权益单已签具电子印章，不再加盖鲜章。

    3.本权益单记录单出具后有效期内（6个月），如需核对真伪，请使用江苏智慧人社APP，扫描右上方
二维码进行验证（可多次验证）。

（盖章）

2024年4月2日
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江苏省投资项目备案证
 

 
备案证号：武行审备〔2023〕515号
 

项目名称： 年产2万套散热器项目 项目法人单位： 常州雄之鑫机械制造有限公司

项目代码： 2312-320412-89-03-109033 项目单位登记注册类型： 私营有限责任公司

建设地点： 江苏省:常州市_武进区 常州市武进区
前黄工业集中区

项目总投资： 1500万元

建设性质： 新建 计划开工时间： 2023

建设规模及内容： 项目位于常州市武进区前黄镇工业集中区，企业租赁江苏恒昌机械有限公司3000平方米厂房并对厂房地
面、内部等进行装修改造，购置数控加工中心、车床、激光切割机等设备60台套，项目建成后形成年产
2万套散热器的生产能力。

项目法人单位承诺： 对备案项目信息的真实性、合法性和完整性负责；项目符合国家产业政策；依法依规办理各项报建审批
手续后开工建设；如有违规情况，愿承担相关的法律责任。

安全生产要求： 要强化安全生产管理，按照相关规章制度

压实项目建设单位及相关责任主体安全生产及监管责任，严防安

全生产事故发生；要加强施工环境分析，认真排查并及时消除项

目本身与周边设施相交相邻等可能存在的安全隐患，保障施工安 常州市武进区行政审批局

全。 2023-12-15



设备清单
项目名称：年产2万套散热器项目 单位：万元

序号 设备名称 功率 台数 金额

1 电泳槽整流机 400 1 100

2 龙门行车 60 4 60

3 电泳槽 / 1 5

4 主脱脂槽 / 2 12

5 酸化槽 / 1 6

6 弱中和槽 / 1 6

7 强中和槽 / 1 6

8 预脱脂 / 1 6

9 皮膜槽 / 2 6

10 水洗槽 / 16 65

11 电泳槽循环泵 11 1 15

12 纯水机 5 1 10

13 超滤机 5 1 15

14 烘干炉 10 1 30

15 主脱脂槽配超声波 3 1 15

16 冷热一体机 10 1 20

17 激光切割机 3 1 100

18 激光切割机 12 1 150

19 折弯机 12 4 80

20 车床 30 4 40

21 焊机 22.5 3 15

22 自动焊机 7.5 1 50

23 数控中心 7 2 140

24 整形平台 3 1 10

25 升降机 12 4 20

26 空压机 37 2 10

27 废气处理装置 7.5 1 20

合计 657.5 60 1012







































































































总体安全评估可行，需补充如下内容

2、 与安全有关的评审意见：

：

(1) 核实原辅材料表，补充理化特性；

(2) 核实铝制件为外购件，明确本项目不涉及机加工及打磨工序，

不产生铝屑；

(3)按应急管理部10号令要求补充烘干工序使用的天然气燃烧装置

的燃气总管应设置压力监测报警装置， 并与紧急自动切断装置联锁的要

求；

(4) 风险防范措施中天然气使用场所应满足 GB50016、 GB50058、

GB/T50493等规范要求。

上述措施落实后，项目污控措施安全性可行，风险可以接受。

专家：周建军

2024 年3月 21 日
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常州雄之鑫机械制造有限公司年产 2 万套散热器项目

专家意见修改清单

1、与环保有关的评审意见：

（1）完善项目与区域规划、规划环评及其审查意见的相符性论

证；补充完善项目电泳漆、清洗剂等涉 VOCs物料与《关于印发常州

市挥发性有机物清洁原料替代工作方案的通知》（常污防攻坚指办

[2021]32号）及其他限值标准的对照分析。完善项目与《江苏省工业

废水与生活污水分质处理工作推进方案》及太湖流域相关管理要求的

相符性论证。

修改内容:已完善项目与区域规划、规划环评及其审查意见的相符性

论证，本项目所在地位于武进国家高新技术产业开发区，已对照与

《武进国家高新技术产业开发区发展规划（2022-2035年）环境影响

报告书》的相符性，见 P3-10。本项目已补充完善项目电泳漆与《低

挥发性有机化合物含量涂料产品技术要求》（GB/T 38597-2020）、《关

于印发常州市挥发性有机物清洁原料替代工作方案的通知》（常污防

攻坚指办[2021]32 号）、《工业防护涂料中有害物质限量》（GB

30981-2020）和《涂料中挥发性有机物限量》（DB32T 3500-2019）

的相符性分析，脱脂剂参照清洗剂与《清洗剂挥发性有机化合物含

量限值》（GB38508-2020）和《关于印发常州市挥发性有机物清洁原

料替代工作方案的通知》（常污防攻坚指办[2021]32号）的相符性分

析，见 P32-34。本项目位于太湖流域三级保护区内，为散热器制造

项目，不属于化学制浆造纸、制革、酿造、染料、印染、电镀企业

和项目，所使用的电泳漆、脱脂剂等原辅料均不含氮、磷，工业废

水中也不含氮、磷，经厂区内污水处理站处理后与生活污水混合后

接管进武南污水处理厂集中处理，故本项目不违背《太湖流域管理

条例》和《江苏省太湖水污染防治条例》等相关文件要求，见 P17-18。

（2）完善工程分析。补充出租方情况及本次租赁车间原有用途，



进一步调查是否存在遗留环境问题。完善本项目产品方案，明确用途

及主要规格型号，核实涂装面积，补充与电泳漆的匹配性分析。核实

原辅材料种类、组分及消耗量（如明确铁、铝牌号及化学组成，核实

皮膜剂组分等），补充MSDS及必要的 VOCs检测报告，关注重金属、

氮磷等特征因子。完善工艺流程简述及产污环节分析，注意与设备清

单、原辅材料及后文固废种类的匹配性。明确是否涉及铝件加工，是

否涉及涉爆粉尘。明确酸洗工序酸液来源，明确是否在厂内调配；明

确纯水制备工艺，补充反冲洗及浓水产排情况分析；结合生产线补水

及排水形式机制（如逆流清洗），核实废水水量及水质，完善水平衡

图。明确电泳挂具处理方式。

修改内容: 已完善项目工程分析相关内容，在 P42中明确出租方

主要从事机械设备生产，本次租赁车间原先为机加工车间，不存在遗

留环境问题。已完善本项目产品方案，明确该产品应用于工程机械、

风力发电及新能源汽车，且补充该产品的规格型号，见 P29。已补充

电泳漆的涂装面积和厚度，并与电泳漆年用量相匹配，见 P34。已核

实原辅材料种类、组分及消耗量，并补充铁、铝牌号及化学组成，已

核实皮膜剂组分等，电泳漆MSDS及 VOCs 检测报告见附件，根据

原辅料中组分分析，本项目不涉及重金属及氮磷特征因子。已完善工

艺流程简述及产污环节分析，已核实其与设备清单、原辅材料及后文

固废种类的匹配性。已明确本项目不涉及铝件加工，故不涉及含铝粉

尘涉爆粉尘，见 P38。已明确酸洗工序酸液是外购成品，不在厂内调

配，见 P39。已明确纯水制备工艺，本项目纯水由纯水机制备，且已

补充纯水制备浓水的废水产排情况分析，见 P59-60；已结合生产线补

水及排水形式机制，核实废水水量及水质，并完善水平衡图。已明确

本项目电泳挂具定期委外进行喷砂抛丸处理，见 P38。

（3）核实项目废气源强。建议废气分质收集处理，避免切割、

焊接烟尘对活性炭吸附效果的影响；核实烘干加热方式及天然气排放



形式，据此核实完善废气排放标准；核实并明确各类废气收集方式，

优先考虑采用密闭罩或排气柜，并保持一定的负压。在此基础上进一

步核实废气风量设置合理性，分析废气处理设备选型及活性炭装填量

的合理性。核实喷淋塔吸收液更换频次及废液产生量。

修改内容: 已核实废气源强，本项目切割废气、焊接烟尘经设备自带

的袋式除尘器收集处理后无组织排放，见 P73-P74，不会对活性炭吸

附效果造成影响。已核实烘干加热方式为直接加热，天然气废气与酸

洗废气、电泳废气及烘干废气分别经抽风罩收集后通过一根排气筒有

组织排放，因此天然气燃烧废气产生的颗粒物、二氧化硫和氮氧化物

执行《工业炉窑大气污染物排放标准》（DB32/3728-2020）中相关排

放限值。已核实并明确各类废气收集方式为抽气罩收集，并核实废气

风量设置合理性，见 P77。已补充废气处理设备及活性炭装填量参数，

P75-77。已核实喷淋塔吸收液更换频次及废液产生量，见 P59。

（4）补充项目工艺废水处理系统主体设备选型及关键参数；结

合实例或实测数据，分析该系统出水水质，论证其适用性、稳定性。

总量控制指标中补充 LAS、总溶解性固体。核实固体废物种类及产生

量。

修改内容: 已补充项目工艺废水处理系统主体设备选型及关键

参数，见 P62-63。根据污水处理设施设计单位提供的本项目废水处理

设施应用于其他企业的实例数据，本项目经过处理后的生产废水可以

达到《污水排放城镇下水道水质标准》（GB/T31962-2015）中相关标

准，见 P64。根据核实原辅料组分，本项目原辅料组分中不含表面活

性剂，故不需要补充 LAS因子，已补充总溶解性固体因子。已核实

固体废物种类及产生量。

（5）进一步调查危险物质种类及数量，核实 Q值。核实事故应

急池容积计算，明确截止阀设置要求，进一步提出针对性的环境风险

防范及应急措施。完善相关图件、附件。



修改内容: 已补充天然气危险物质 Q值的计算，见 P108。已核实事

故应急池容积计算，本项目新建一座 100m3的事故应急池，且已明确

截止阀设置要求，并进一步提出针对性的环境风险防范及应急措施，

见 P112-115。已完善相关附图、附件。

2、与安全有关的评审意见：

与安全有关的评审意见：

（1）核实原辅材料表，补充理化特性。

修改内容: 已核实原辅材料表 2-4，并在表 2-8中补充天然气的理化

特性。

（2）核实铝制件为外购件，明确本项目不涉及机加工及打磨工

序，不产生铝屑。

修改内容: 已核实铝制件为外购件，本项目不涉及机加工及打磨工

序，不产生铝屑，见 P38。

（3）按应急管理部 10号令要求补充烘干工序使用的天然气燃烧

装置的燃气总管应设置压力监测报警装置，并与紧急自动切断装置联

锁的要求。

修改内容: 已按应急管理部 10号令要求补充烘干工序使用的天

然气燃烧装置的燃气总管应设置压力监测报警装置，并与紧急自动切

断装置联锁的要求，见 P111。

（4）风险防范措施中天然气使用场所应满足 GB50016、

GB50058、GB/T50493等规范要求。

修改内容: 已对照 GB50016、GB50058、GB/T50493等规范要求，

补充天然气使用场所风险防范措施，见 P111-112。



浩力森涂料（上海）有限公司 SDS
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Safety Data Sheet For Chemical Products

化学品安全技术说明书

HLS Coatings (Shanghai) CO.,LTD

浩力森涂料（上海）有限公司

File No 文件编号：HLS-JY-MS-E0022 Version edition版本版次：A/1
Issue date发行日期：01.01.2022 Revision date 修订日期：01.01.2023



浩力森涂料（上海）有限公司 SDS
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Safety Data Sheet For HTP-8120 Black Paste
HTP-8120黑浆化学品安全技术说明书

Section 1. Chemical product and company identification第 1部分．化学品及企业标识

Product name：Cathode electrodeposition coating
物 品 名 称：阴极电泳漆

Product ID: HTP-8120 black paste
物 品 编 号: HTP-8120黑浆

Supplier Name:HLS Coating(Shanghai) Co., Ltd
供应商名称：浩力森涂料(上海)有限公司
Supplier Address:No.158 Huiping Road Nanxiang High-tech Development Zone, Jiading Shanghai China
供应商地址：上海市南翔高科技园区惠平路 158号
Phone number: +8621-39199221 Fax : +8621-69122952
联系电话 传真电话

Section 2. Hazards identification第 2部分．危险性概述

Hazard
Effects

最重要的危

害效应

Health Hazard Effects: None
健康危害效应：无

Environmental impact: None
环境影响：无

Physical and chemical hazard：Low Harmfulness
物理性及化学性危害：危害性低

Special damages: None
特殊危害：无

Main Symptoms：Harmful by inhalation, in contact with skin and if swallowed. Irritating to eyes and skin. May
cause skin burns.
主要症状：眼睛接触产生刺痛；皮肤接触有刺激；吞咽有害；吸入有刺激性。

Hazard Class: None
物品危害分类：无

Section 3. Composition, information on ingredients第 3部分．成分/组成信息

Chemical product: mixture
化学品：混合物

Composition
成分

Percent (%)
浓度或浓度范围（成分百分比%）

CAS Number
CAS号码

Water
纯水

52.0-60.0 7732-18-5

BCS
乙二醇丁醚

1.0-2.0 111-76-2

Carbon black
炭黑

3.0-5.0 1333-86-4

Kaolin
高岭土

22.0-28.0 1332-58-7

Catalyst
催干剂

1.2-3.0 ----

Modified epoxy resin
改性环氧树脂

10.0-15.0 ----



浩力森涂料（上海）有限公司 SDS
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Section 4. First aid measures第 4部分．急救措施
Different methods of first aid exposure不同暴露途之急救方法：

Inhalation吸入：

(1) Remove to fresh air. Keep person warm and at rest.将受害者自暴露处移开

(2) If not breathing, if breathing is irregular or if respiratory arrest occurs, provide artificial respiration
or oxygen by trained personnel.如停止呼吸或呼吸不畅，立即进行人工呼吸

(3) Give nothing by mouth. If unconscious, place in recovery position .清理口中异物，保持舒适姿势

(4) Seek medical advice.立即送医院

Skin contact皮肤接触：
Remove contaminated clothing and shoes. Wash skin thoroughly with soap and water or use recognized
skin cleanser. Do not use solvents or thinners.脱掉接触后的衣服鞋子.可用大量清水冲洗，可用肥皂水

或洗手液清洗，不得使用溶剂或稀释剂。

Eye contact眼睛接触：
Check for and remove any contact lenses. Immediately flush eyes with running water for at least 15
minutes, keeping eyelids open.取掉隐形眼镜，睁开眼睛，立即用水冲 15min以上。

Ingestion食入：
If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Keep person warm and at
rest. Do not induce vomiting.如果吞食，立即送医并向其提供吞食物或标签。保持放松和保暖状态，

切勿自行催吐。

Most important and harmful最重要及危害

Notes to physician对急救人员之防护：
Do not take action if there is any physical danger or if you have not received training.Wear a mask and
non-leaking gloves.如有任何人身危险或尚未接受过培训者，不可采取行动。要佩戴口罩及不渗漏手

套。

Instruction to a physician对医师之指示：
No specific treatment. Treat symptomatically. Contacts should be kept in hospital for observation for 48h.

无特定治疗案例及症状，接触者需留院观察 48h。

Section 5. Fire fighting measures第 5部分．消防措施：

Suitable Fire fighting Agent：Use CO2, water spray (fog) or foam.
运用灭火剂：二氧化碳，泡沫灭火器

Special exposure hazards: None
灭火时可能遭遇之特殊危害：无

Hazardous combustion products: This product is not flammable
特殊灭火程序：本产品不属易燃易爆物

Special protective equipment for fire-fighters: Fire-fighters should wear appropriate protective equipment and self-
contained breathing apparatus (SCBA) with a full face-piece operated in positive pressure mode.
消防人员之特殊防火设备：如有任何人身危险或尚未接受过培训者，不可采取行动。消防人员需穿戴适当

防护装备及带有保护整个面部的正压自给式呼吸系统。

Section 6. Accidental release measures第 6部分．泄漏应急处理：

Personal precautions个人应注意事项：

1.Evacuate surrounding areas. Keep unnecessary and unprotected personnel from entering.隔离泄露区域，无关

人员及无防护人员不得进入

2.Leave the area and reduce contact with the leaking material.离开此区域,减少接触泄漏物质

3.Try to stop leaks under safe conditions and clean them up.在安全状况下设法阻漏并清理

4. Inform the responsible unit.通知相关单位

4.穿戴要适当Environmental precautions环境注意事项：

Avoid dispersal of spilled material and runoff and contact with soil, waterways, drains and sewers. Inform the
relevant authorities if the product has caused environmental pollution (sewers, waterways, soil or air).
避免溢出的物料扩散，避免接触泥土、水道、排水渠和污水渠。如产品造成环境污染(下水道、土壤或空

气)，应通知有关部门。

Cleaning method:清理方法：

1.Unified collection.统一收集

2.Follow the general factory principles.依一般工厂原则处理
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Section 7. Handling and storage第 7部分. 操作处置与储存：

Handling处置：

Put on appropriate personal protective equipment. Eating, drinking and smoking should be prohibited in areas where
this material is handled, Workers should wash hands and face before eating.
穿戴适当的个人防护装备。在处理该物料的地方，应禁止进食、饮用及吸烟，工人在进食前应洗手及洗脸

Storage储存：

Store in original container protected from direct sunlight in a dry, cool and well-ventilated area. Keep container
tightly closed and sealed until ready for use. Use appropriate containment to avoid environmental contamination.
储存在原始容器中，避免阳光直射，置于干燥、凉爽、通风良好的地方。保持容器密闭，直到准备使用。

使用适当的容器以避免环境污染。

Section 8. Exposure controls/personal protection第 8部分．接触控制与个体防护：

Engineering control: Installation of necessary ventilation facilities;Keep the air fresh.
工程控制：装置必要的抽通风设施；保持空气流通

Control parameter:Eight hours on average allowable concentration, short time average allowable concentration, the
maximum allowable concentration.
控制参数：八小时日时量平均容许浓度,短时间时量平均容许浓度,最高容许浓度

Personal exposure controls个人防护设备：

1.Respiratory protection: reduce exposure.呼吸防护：减少暴露

2.Hand protection: chemical-resistant gloves.手部防护：耐化学品手套

3.Eye protection: safety goggles.眼睛防护：安全护目镜

4.Skin and body protection: impermeable clothing or protective clothing.皮肤及身体防护：防渗衣服或防护衣

Life measures: don't smoke and eat in the workplace;Wash hands after handling.
生活措施：工作场所不要抽烟和吃东西；处理此物后要清洗手

Section 9. Physical and chemical properties第 9部分．理化特性：
Physical state: Liquid.
物质状态：液体

Color: Black
颜色：黑色

Smell: Mild odor
气味：轻微刺激性气味

Decomposition temperature: Not Applicable.
分解温度：无适用信息

Flash point: Closed cup over 95°C
闪点：闭杯法大于 95℃（本产品不助燃）

Section 10. Stability and reactivity第 10部分．稳定性与反应性：

Stability: Stable稳定性：稳定

Special conditions hazardous reaction: None特殊状况下可能危害反应：无

The situation should be avoided: High Temperature应避免之状况：高温

Substances to avoid: Acid and water strong reaction.应避免之物质：高温酸及遇水强反应的物质

Hazardous decomposition products: None危害分解物：无

Section 11. Toxicological information第 11部分．毒理学信息：

Inhalation: Normal operation without special hazards吸入：正常作业下无特殊危害性

Eyes: Slight irritation眼睛：轻微刺激性

Skin: Slight irritation皮肤：轻微刺激性

Ingestion: Great harm on digestive system食入：对消化系统有较大的伤害

Topical effect: Dry skin局部效应：皮肤干燥

Allergic: None致敏感性：无

Long term toxicity: Slight impact on respiratory tract慢毒性长期毒性：轻微影响呼吸道

Special effects: pain at the broken skin特殊效应：破皮处有疼痛感

Section 12. Ecological information第 12部分．生态学信息:
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Possibility of environmental impact:可能之环境影响：
1.Products are fully compatible, avoid high temperature discharged into the river.
产品有完全相溶性，避免高温度排入河川
2.This product can be quickly decomposed in water.
本产品在水中可快速被分解

Section 13. Disposal considerations第 13部分．废弃处置:
Processing methods:处理方法：

1.Unified collection.统一收集

2.Follow the general plant water treatment principles.依一般工厂水处理原则处理

Section 14. Transport information第 14部分．运输信息：

International rules: Unregulated国际规定：不受管制

Transportation hazard type: non-dangerous goods运输危险种类：非危险品

Requirements: Relevant domestic regulations规定：国内有关法规规定

Special delivery methods and matters needing attention: None特殊运送方法及注意事项：无

Section 15. Regulatory Information第 15部分．法规信息

The safety, health and environmental regulations for the products concerned: the specific national or regional
regulations are not known to be applicable to this product (including its components).
针对有关产品的安全、健康和环境条例：无已知的特定的国家或区域性法规适用于本品（包括其组分）。

State safety supervision bureau, etc.: List of highly toxic chemicals, (2015 edition) Not included
国家安监局等：剧毒化学品目录（2015版） 未列入

State safety supervision：Dangerous Chemicals catalogue (2015 edition) Not included in the product
国家安监局：危险化学品目录（2015版） 产品未列入

Identification of major hazard installations (GB18218-2018) Not included in the product
重大危险源辨识（GB18218-2018版） 产品未列入

Section 16. Other information 第 16部分. 其他信息及说明：

The information contained in this data sheet is based on present scientific and technical knowledge. The
purpose of this information is to draw attention to the health and safety aspects concerning the products supplied
by HLS, and to recommend precautionary measures for the storage and handling of the products. No warranty or
guarantee is given in respect of the properties of the products. No liability can be accepted for any failure to
observe the precautionary measures described in this data sheet or for any misuse of the products.

此资料所含的信息是以当今的知识和经验为根据的；不承诺负责本资料在所有场合都充分和准确。

用户应仅把这些资料当作是他们收集到的其它资料的补充，并且对不同来源的资料是否适合与完全独立

地作出决定，以确保正确使用、存放和处理这些物料，并确保员工、客户的安全与健康和对环境的保

护。

HLS Coating(Shanghai) Co., Ltd

浩力森涂料（上海）有限公司

EHS Department

EHS（环境、健康、安全）部
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第一部分 化学名称/企业标识

化学品中文名称：

化学品英文名称：

环保皮膜剂

产品型号： 5011

企业名称： 苏州斯达科斯新材料股份有限公司

地址： 苏州市吴江经济开发区西港路 58号

邮编： 215228

电子邮件： szsidakesi@163.com

传真号码： 0512-63108857

企业应急电话： 0512-63108857

国家应急电话： 0532—3889090 0532—3889191

第二部分 成分/组成信息

主要危害成分 含量 CAS No.

甲磺酸

去离子水

（w/w）:=2%-2.5%

余量

75-75-2

第三部分 危险性概述

侵入途径： 皮肤接触、吸入、误食。

健康危害： 对皮肤有刺激，有腐蚀，口服可引起恶心、呕吐。

环境危害： 直接排放对水体有危害。

燃爆危险： 不燃烧、不爆炸。

第四部分 急救措施

皮肤接触： 用大量流动清水冲洗，严重的就医。

眼睛接触： 立即提起眼睑，用大量流动清水彻底冲洗，就医。

吸入： 迅速脱离工作现场至空气新鲜处,严重的就医。

食入： 误服立即漱口饮水或蛋清催吐，就医。

第五部分 消防措施

可燃性： 本品为水剂，不易燃。

第六部分 泄漏应急处理

泄露处理： 立即更换包装，用石灰水冲洗稀释。
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免责声明: 此安全技术说明书中资料是依据我们的现有知识和经验编写，且对产品的安全要求进行描

述。安全技术说明书既不是（COA）也不是技术数据表。不得被误认为规范协议。这个安

全数据表确定的用途既不带表有关物质/混合物的相应合同的质量协议，也没有合同制定

的用途。本产品的接收人有责任确保遵守所有权和现行的法律法规。

第七部分 操作处置与储存

操作注意事项： 戴好防护眼罩、防护口罩。

储存注意事项： 储存于通风和阴凉的仓库内。储区备有合适的材料收容泄漏物。

第八部分 接触控制/个体防护

中国 MAC(mg/m3)： 未指定标准

前苏联 MAC(mg/m3)： 未指定标准

工程控制： 提供安全淋浴和紧急洗眼设备。

呼吸系统防护： 佩带口罩等防护用品。

眼睛防护： 戴化学安全防护眼罩。

手防护： 佩戴耐酸碱乳胶手套。

其他防护： 工作完毕，淋浴更衣。保持良好的卫生习惯。

第九部分 理化特性

外观与性状： 液体

pH： 约 1

沸点(℃)： 无意义

相对蒸气密度(空气=1)： 无数据

主要用途： 金属表面处理

第十部分 稳定性和反应活性

稳定性： 常规储存环境下稳定，与空气不发生反应。

禁配物： 碱类。

第十一部分 毒理学资料

刺激性： 根据可得到的数据，未达到分类的标准。

第十二部分 生态学资料

生态毒理毒性： 无资料

生物降解性： 无资料

其他有害作用： 无资料

第十三部分 废弃处置

废弃处理方法： 请遵守当地环保法规处理废弃

废弃注意事项： 不要将废液未经处理直接排放

第十四部分 运输信息

包装标志： 腐蚀类

包装类别： 8类

包装方法： 25kg/桶

运输注意事项： 运输过程中要确保容器不泄漏、不倒塌、不坠落、不损坏。运输装卸前后均应注意轻装，

轻卸，防止包装损坏。

第十五部分 法规信息

法规信息： 本安全技术说明书是根据《化学品分类和危险性公示 通则》制作。

第十六部分 其他信息
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BONDERITE C-IC 7008 30KG 安全技术说明书编号 :  567516 
V001.5 

修订: 03.11.2020 

发布日期: 26.05.2021 
 

 

 
化学品中文名称:      酸洗剂  BONDERITE C-IC 

7008 30KG 

 
推荐用途: 工业用酸性清洗剂 

 
制造商/进口商/分销商代表公司 

汉高粘合剂科技（上海）有限公司  

中国（上海）自由贸易试验区张衡路928号2B（即1幢）105室

201204 中 国 上 海 市 浦 东 新 区  
 

中国 

 
电话： +86-21-2891 8000 

传真： +86-21-2891 5137 
电子邮件: ap-ua-psra.china@henkel.com 

 
 

生效日期: 03.11.2020 

 
应急信息： 应急电话：+86 21 2891 8311 (24小时)。 

 

 

 

 

 

 

物质或混合物的分类根据 GB 13690-2009 （化学品分类和危险性公示通则）： 

 
危险分类 危险类别 接触途径 

金属腐蚀物 类别 1  

急性毒性 类别 5 经口 

皮肤腐蚀/刺激 类别 1A  

严重眼损伤/眼刺激 类别 1  

急性危害水生环境 类别 3  

 
标签要素根据 GB 15258-2009 （化学品安全标签编写规定）： 

象形图 

 
信号词: 危险 

mailto:ap-ua-psra.china@henkel.com
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第三部分 成分/组成信息 

第四部分 急救措施 

 
危险性说明: 

 
H290 可能腐蚀金属。 

H303 吞咽可能有害。 

H314 造成严重皮肤灼伤和眼损伤。 

H402 对水生生物有害。 

预防措施： P234 只能在原容器中存放。

P264 处理后要彻底洗手P273 

避免释放到环境中。 

P280 戴防护手套/穿防护服/戴防护眼罩/戴防护面具。 

事故响应： P301+P330+P331 如误吞咽：漱口。不得诱导呕吐。 

P303+P361+P353 如皮肤（或头发）沾染：立即去除/脱掉所有沾染的衣服。用水清

洗皮肤/淋浴。 

P304+P340+P310 如吸入：将受害人转移到空气新鲜处，保持呼吸舒适的休息姿势。立

即呼叫中毒控制中心或就医 

P305+P351+P338 如进入眼睛：用水小心冲洗几分钟。如戴隐形眼镜并可方便地取

出，取出隐形眼镜。继续冲洗。 

P312 如感觉不适，呼叫解毒中心或医生。 

P363 沾染的衣服清洗后方可重新使用。 

P390 吸收溢出物，防止材料损坏。 

安全储存： P405 存放处须加锁。 

P406 贮存于抗腐蚀带抗腐蚀衬里的容器中。 

废弃处置： P501 在适合的处置和废弃设施内，按照可用的法律法规要求，以及废弃时的产品特

性，废弃处置内容物/容器。 

 

 
 

 

成分信息: 混合物 
根据 GB 13690-2009 公布的有害物质： 

 
有害物成分 CAS-No. 含量 GHS 分类 

硫 酸  

7664-93-

9 

 30- < 50 % 金属腐蚀物 1 
H290 

急性毒性 5; 经口 

H303 

皮肤腐蚀/刺激 1A 

H314 

急性危害水生环境 3 

H402 

草酸  

144-62-7 

  1- < 2.5 % 急性毒性 4; 经口 
H302 

急性毒性 4; 皮肤 
  H312 
  严重眼损伤/眼刺激 1 
  H318 
  急性危害水生环境 3 
  H402 

 

 

只有那些根据 GB13690-2009 分类为有害的物质才被列入该表格。关于危险性说明（H 词组）代号的全文请参考第 16 部分“其他信息”。 
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第五部分 消防措施 

第七部分 操作处置与储存 

 
皮肤接触： 

 
脱除受污染的衣物，立即用大量流动清水清洗10分钟。接着用2.5%的葡萄糖酸钙胶

质处理受伤皮肤。用消毒纱布和绷带包裹。就医。本品渗透至皮肤深部，并且非常

疼痛，治愈时间非常缓慢。 

 
眼睛接触： 立即用清水或洗眼液冲洗眼睛至少15钟。保持眼睑睁开。就医。在就医的途中应继 

续冲洗眼睛。 

 
吸入： 移至新鲜空气处，给氧，保温，就医。 

 
食入： 漱口，给饮1～2杯水，不得催吐。 

 需要立即就医。 
 

 
灭火剂: 常用灭火剂均适用。 

 
灭火方法: 用喷雾水冷却处于危险中的容器。 

 
灭火注意事项: 受热或着火时可能生成有毒的气体。 

佩戴自给式呼吸设备。

穿戴防护设备。 

 
 

 第六部分 泄漏应急处理  

 
应急处理： 避免接触皮肤和眼睛。 

禁止排入下水道、地表水、地下水。 

 
消除方法： 用吸收酸的物料（如石灰粉末）中和。 

 用液体吸附型物料（砂土）吸收。 
 不得用任何有机物料（如锯末）。 
 废弃物的处置参照第13部分。 

 

 

 

操作注意事项: 确保作业场所通风良好。 
 稀释时，缓慢搅拌并将产品加入水中。 
 避免与皮肤和眼睛接触。 
 参见第8部分的建议。 

储存注意事项: 请参阅技术数据表 
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第九部分 理化特性 

 

 
 

有害物成分 国家标准 GBZ 2.1- 

2019 

ACGIH NIOSH OSHA 

无机酸 2 mg/m3STEL 
1 mg/m3TWA 

0.2 mg/m3 TWA 胸腔 
性微粒部分。 

 无 

有机酸 1 mg/m3TWA 

2 mg/m3STEL 

2 mg/m3 TWA 

1 mg/m3 TWA 
 无 

有害物成分 国家标准 GBZ 2.1- 

2019 

ACGIH NIOSH OSHA 

硫酸 2 mg/m3STEL 
1 mg/m3TWA 

0.2 mg/m3 TWA 胸腔 
性微粒部分。 

 无 

草酸 1 mg/m3TWA 
2 mg/m3STEL 

2 mg/m3 TWA 
1 mg/m3 TWA 

 无 

 
工程控制： 确保工作场所通风良好。 

 
呼吸系统防护： 喷雾产品时，建议佩带装备有ABEK P2过滤器的适当的防护设备。本建议应该符合 

当地条件。 

 
眼睛防护： 为了保护眼睛，使用紧贴型护目镜和面罩。 

 
身体防护： 穿戴适当的防护服。 

 
手防护： 防化学手套（EN374）。对短期接触或溅射情况（推荐：防护系数最少2级，按照 

EN374相应的渗透时间大于30分钟）：异丁烯橡胶基质（IIR；>=0.7 mm厚度）。对

较长的，直接接触（推荐：防护系数为6级，按照EN374相应的渗透时间大于480分

钟）：异丁烯橡胶基质（IIR；>=0.7 mm厚度）。信息来自于文献资料以及手套制

造商提供的资料，或按照相似物质进行类推得出的。请注意在实际工作中，防护手 

套的工作寿命可能显著的缩短，低于EN374所确定的渗透时间。这是由于多种影响

因素（如温度）确定的结果。如果有磨损和破缝，应更换手套。 

 
 

其他防护 : 个人防护设备的选用必需至少遵守下列法律和标准，《中华人民共和国职业病防治 
法》，《个体防护设备选用规范》（GB/T 11651-2008）。 

 
推荐使用个人防护设备的象形图： 

 
 

 
 

 
性状： 液体 外观： 无色至黄色 

蒸发率: 无资料 气味: 不适用 

pH 值： 无资料 熔点（℃）： 无资料 

沸点（℃）： > 100 °C (> 212 °F) 密度 ： 1.413 g/cm3 

相对蒸气密度（空气 
=1）： 

无资料 饱和蒸气压（kPa）: 无资料 

闪点（℃）: > 93 °C (> 199.4 °F) 引燃温度（℃）: 无资料 

爆炸下限％（V/V）： 无资料 爆炸上限％（V/V）： 无资料 

水中溶解度 无资料 粘度： 无资料 

自燃温度：: 无资料 可燃性:: 无资料 
辛醇/水分配系数: 无资料 分解温度： 无资料 

第八部分 接触控制和个体防护 
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第十部分 稳定性和反应性 

 
VOC: 

 
水基清洗剂 
< 50 g/l, GB 38508-2020 清洗剂挥发性有机化合物含量限值 

 
 

 
避免接触的条件： 按照说明书的指导使用不发生分解。 

禁配物： 与碱反应，放出热量。 

分解产物： 按照预期用途使用无禁配物。

着火时能释放出毒性气体。 

 

 
 第十一部分 毒理学信息  

 

 
毒理信息： 

无实验室动物测试数据。 

 
经口毒性： 

急性毒性估计值 : 3,708 mg/kg 
测试方法: 计算方法 

 

 
经皮毒性： 

急性毒性估计值 : > 5,000 mg/kg 
测试方法: 计算方法 

 

 

 
 

急性毒性： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

数值类型 值 接触途径 接触时间 生物种类 测试方法 

无 机 酸 

专有组分 

LD50 2,140 mg/kg 经口  大鼠 世界经济合作与发展组织

准则 401 （急性经口毒性 

） 

有机酸 

专有组分 

LD50 375 mg/kg 经口  大鼠 未规定 

 

皮肤腐蚀/刺激： 
 

有害物成分 

CAS-No. 

结果 接触时间 生物种类 测试方法 

有 机 酸 

专有组分 

无刺激性  家兔 世界经济合作与发展组织

准则 404 （急性经皮刺激 
性/腐蚀性） 

 

严重眼睛损伤/刺激： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 接触时间 生物种类 测试方法 

有 机 酸 

专有组分 

Category 1 (irreversible effects on the 

eye) 

 家兔 世界经济合作与发展组织  

准则 405 （急性的眼部刺

激或腐蚀） 
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第十二部分 生态学信息 

 
 

呼吸或者皮肤过敏： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 测试类型 生物种类 测试方法 

有 机 酸 

专有组分 

非致敏性 小鼠局部 

淋巴结试

验 

小鼠 世界经济合作与发展组织  

准则 429 （皮肤致敏：局

部淋巴结化验） 

 

微生物细胞突变： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 研究方法 代谢作用/接触时

间 

生物种类 测试方法 

无 机 酸 

专有组分 

阴性的 bacterial  

reverse mutation 

assay (e.g Ames  
test) 

有或没有  世界经济合作与发展组织

准则 471 （细菌回复突变

试验） 

有机酸 阴性的 bacterial  有或没有  世界经济合作与发展组织  

专有组分 阴性的 reverse mutation  without 准则 471 （ 细菌回复突变 
  assay (e.g Ames   试验） 
  test)  世界经济合作与发展组织  
  体外哺乳动物细胞  准则 473 （哺乳类动物细 
  染色体畸变试验  胞体外染色体畸变试验） 

 

重复剂量毒性： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 接触途径 接触时间/处理频率 生物种类 测试方法 

无 机 酸 

专有组分 

LOAEL=0.3 mg/m3 吸入：烟雾 28 d6 h/d, 5 d/w 大鼠 世界经济合作与发展组织  

准则 412 （反复吸入毒性

试验-21/14天） 

有机酸 
专有组分 

NOAEL=> 12,000  
mg/kg 

口服：喂养 2 ydaily 大鼠 未规定 

 

 

生态信息： 
禁止排入下水道、地表水、地下水。 
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毒性： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

数值类型 值 急性毒性研

究 

接触时间 生物种类 测试方法 

无 机 酸 

专有组分 

LC50 > 16 - 28 mg/l 鱼类 96 h 蓝鳃太阳鱼 世界经济合作与

发展组织  准则

203 （鱼类,急性 
毒性试验） 

无 机 酸 

专有组分 

EC50 > 100 mg/l Daphnia 48 h 大型溞 世界经济合作与

发展组织 准则

202 （蚤类急性 

活动抑制试验） 

无 机 酸 

专有组分 

EC50 > 100 mg/l Algae 72 h 栅藻 世界经济合作与

发展组织 准则

201 （藻类，生 

长抑制试验） 

无机酸 
专有组分 

EC0 6,900 mg/l Bacteria 24 h  未规定 

有 机 酸 

专有组分 

LC50 160 mg/l 鱼类 48 h 圆腹雅罗鱼 世界经济合作与

发展组织  准则

203 （鱼类,急性 
毒性试验） 

有 机 酸 

专有组分 

EC50 162.2 mg/l Daphnia 48 h 大型溞 世界经济合作与

发展组织 准则

202 （蚤类急性 
活动抑制试验） 

有 机 酸 

专有组分 

EC50 20.58 mg/l Algae 72 h 近头状伪蹄形藻 世界经济合作与

发展组织 准则  

201 （藻类，生

长抑制试验） 

有 机 酸 

专有组分 

EC10 7.55 mg/l Algae 72 h 近头状伪蹄形藻 世界经济合作与

发展组织 准则

201 （藻类，生 
长抑制试验） 

有 机 酸 

专有组分 

EC0 1,550 mg/l Bacteria 16 h 恶臭假单胞菌 DIN 38412, part 

8 (Pseudomonas 

Zellvermehrungs 

hemm-Test) 

 
 

持久性和降解性： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 接触途径 降解性 测试方法 

有机酸 
专有组分 

快速生物降解性 需氧的 89 % 欧盟 方法 C.5 （降解性：生化 
需氧量） 

 

生物富集/土壤中迁移性： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

LogPow 生物富集因子 接触时间 生物种类 温度 测试方法 

有 机 酸 

专有组分 

-1.7    23 °C 世界经济合作与发展组织

准则 107 （分配系数（正 
辛醇/水），摇瓶法） 

 
 

 第十三部分 废弃处置  

 
产品处置： 根据当地及国家法规进行废弃处置。 

 
污染包装处置： 使用后，含有残留物的试管、罐头、瓶子应作为化学污染废物，在指定的废物处理 

场所废弃处置。 
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`第十五部分 法规信息 

第十六部分 其他信息 

 

 

 
危险货物道路运输规则: 

 
类别： 8 

包装类别： II 

分类代码：  

危害识别号：  

UN号： 2796 

标识： 8 
技术名称： 硫酸 

 

海运IMDG分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

UN号： 2796 

标识： 8 

EmS： F-A ,S-B 

海洋污染物： - 

正确货物运输品名： SULPHURIC ACID (溶液) 

 
空运IATA分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

包装说明（携带）： 851 

包装说明（货运）： 855 

UN号： 2796 

标识： 8 
正确货物运输品名： Sulphuric acid (溶液) 

 
运输注意事项： 交通运输需组照当地或者国家法规。确保容器不泄漏，坍塌，或 

在运输时被损坏。 

 
 

 

下列法律法规对化学品的安全使用、储存、运输、装卸、分类和标志等方面均作了相应的规定： 

《中华人民共和国安全生产法》（2002 年 6 月 29 日第九届全国人大常委会第二十八次会议通过，2014 年 8 月 31 日

第十二届全国人民代表大会常务委员会第十次会议修订通过）； 

《中华人民共和国职业病防治法》（2001 年 10 月 27 日第九届全国人大常委会第二十四次会议通过，2018 年 12 月 29 

日第十三届全国人民代表大会常务委员会第七次会议第四次修正） 

《中华人民共和国环境保护法》（1989 年 12 月 26 日第七届全国人大常委会第十一次会议通过，2014 年 4 月 24 日中

华人民共和国第十二届全国人民代表大会常务委员会第八次会议修订通过）； 

《危险化学品安全管理条例》（2013 年 12 月 4 日国务院第 32 次常务会议通过） 

《安全生产许可证条例》（2014 年 7 月 29 日国务院第 54 次常务会议通过）。 

 

 
中国现有化学物质名录: 所有成分已经列入《中国现有化学物质名录》，或者从《中国现有化学物质名录》 

中豁免。 

 
 

 

填表时间: 26.05.2021 
填表部门: 中国区产品安全和法规事务 

第十四部分 运输信息 
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免责声明: 

 
该安全技术说明书仅依照中国的法律法规要求编写。它提供了该化学品在安全、健

康和环境保护等方面的信息，推荐了防护措施和紧急情况下的应对措施。本文中所

含的信息不保证任何其它的产品特性。对于任何其它管辖区或国家的基本法律及出

口法律的合规要求，不提供任何的保证。请在出口前确认该安全技术说明书提供的

信息是否符合贸易双方所在管辖区的基本法律或其它法律要求。请联系汉高产品安

全和法规事务部门获得额外帮助。本信息的公开是基于我们目前的知识水平及产品

发布时的有关资料。仅从安全要求的角度描述产品，不担保任何其他的特性。本文

中所含的各种数据仅供参考，并被认为是可靠的。对于任何人采取汉高公司无法控

制的方法得到的结果，汉高公司恕不负责。自行决定把本品用在本文中提及的生产

方法上，及采取本文中提及的措施来防止产品在贮存和使用过程中可能发生的损失

和人身伤害都是用户自己的责任。鉴于此，汉高公司明确声明对所有因销售汉高品

或者特定场合下使用汉高产品而出现的所有问题，包括针对某一特殊用途的可商品

化和适用性的问题，均不承担责任。汉高公司明确声明对任何必然的或者意外的损 
失包括利润方面的损失都不承担责任。 

 
其 他： 第三部分词组代号解释如下： 

 
H290 可能腐蚀金属。 

H302 吞咽有害。 

H303 吞咽可能有害。 

H312 皮肤接触有害 
H314 造成严重皮肤灼伤和眼损伤。 
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产品名/型号：脱脂剂 8010 更新日期：2023年 03月 18日

目 录

第一部分 化学品名称/企业标识

第二部分 成分/组成信息

第三部分 危险性概述

第四部分 急救措施

第五部分 消防措施

第六部分 泄漏应急处理

第七部分 操作处置与储存

第八部分 接触控制/个体防护

第九部分 理化特性

第十部分 稳定性和反应活性

第十一部分 毒理学资料

第十二部分 生态学资料

第十三部分 废弃处置

第十四部分 运输信息

第十五部分 法规信息

第十六部分 其他信息

第一部分 化学名称/企业标识

化学品中文名称：

化学品英文名称：

脱脂剂

产品型号： 8010

企业名称： 苏州斯达科斯新材料股份有限公司

地址： 苏州市吴江经济开发区西港路 58号

邮编： 215228

电子邮件： szsidakesi@163.com

传真号码： 0512-63108857

企业应急电话： 0512-63108857

国家应急电话： 0532—3889090 0532—3889191

第二部分 成分/组成信息

主要危害成分 含量 CAS No.
氢氧化钠

氢氧化钾

L-61

15-25%

10-15%

10%

1310-73-2

1310-58-3

第三部分 危险性概述

危险性类别： 碱性腐蚀。

侵入途径： 皮肤接触、吸入、误食。

环境危害： 直接排放对水体可造成污染。

燃爆危险： 不燃烧、不爆炸。

第四部分 急救措施

皮肤接触： 刺激眼和呼吸道，腐蚀鼻中隔，用大量流动清水冲洗。

眼睛接触： 立即提起眼睑，用大量流动清水或生理盐水彻底冲洗十五分钟以上。严重者就医。

吸入： 迅速脱离工作现场至空气新鲜处,就医。

食入： 误服可造成消化道灼伤，粘膜糜烂、出血和休克，误食时立即催吐。就医。

第五部分 消防措施

可燃性： 本品不易燃。

灭火方法： 二氧化碳，沙土。

第六部分 泄漏应急处理

应急处理： 更换包装或收集应急收容桶里。
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第七部分 操作处置与储存

操作注意事项： 密闭操作，注意通风。操作人员须经过专门培训，严格遵守操作规程。建议穿好工作服，

戴好防护眼罩、防护口罩和乳胶手套，注意个人清洁卫生。

储存注意事项： 储存于通风和阴凉的仓库内。储区备有合适的材料收容泄漏物。

第八部分 接触控制/个体防护

职业标准： 氢氧化钠 TWA 2 毫克/ 立方米；STEL 2 毫克/ 立方米

工程控制： 工作场地通风良好，严禁吸烟，提供安全淋浴和紧急洗眼设备。

呼吸系统防护： 佩带口罩等防护用品。

眼睛防护： 戴化学安全防护眼罩。

手防护： 戴乳胶手套。

其他防护： 工作场所严禁吸烟，饭前要洗手。工作完毕，淋浴更衣。保持良好的卫生习惯。

第九部分 理化特性

外观与性状： 淡黄色

pH： 12 （v/v4%）

沸点(℃)： 大于 90℃

相对蒸气密度(空气=1)： 无数据

燃烧热(kJ/mol)： 无意义

临界温度(℃)： 无资料

溶解性： 与水可溶

主要用途： 用于金属件清洗。

第十部分 稳定性和反应活性

稳定性： 常压常温下稳定。

禁配物： 酸性。

分解产物： 金属反应生成氢气。

第十一部分 毒理学资料

亚急性和慢性毒性： 氢氧化钠 腹注- 小鼠 LD50: 40 毫克/ 公斤

刺激性： 氢氧化钠 皮肤- 兔子 500 毫克/ 24小时 重度; 眼- 兔子 0.05 毫克/ 24小时 重度

第十二部分 生态学资料

生物富集或生物积累性： 无资料

其他有害作用： 应注意对水体的污染。

第十三部分 废弃处置

废弃处理方法： 缓慢用水稀释，并不断搅拌，反应停止后，用大量清水冲入废水系统。

废弃注意事项： 不可未经处理直接排放。关于废水排放应参照国家和当地的环保法规。

第十四部分 运输信息

包装标志： 8类

包装方法： 耐酸碱塑胶桶。

运输注意事项： 运输过程中要确保容器不泄漏、不倒塌、不坠落、不损坏。运输装卸前后均应注意轻装，

轻卸，防止包装损坏。

第十五部分 法规信息

法规信息： 《常用危险化学品的分类及标志》（GB13690-92）3.13第八类腐蚀品。

《化学品安全管理条例》（国务院令第 344号）

第十六部分 其他信息
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第一部分 化学品及企业标识 

第二部分 危险性概述 
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BONDERITE C-AK RM23 1250KG ALKALINE CLEANER 安全技术说明书编号 :  650900 
V001.0 

修订: 03.12.2020 

发布日期: 25.04.2021 
 

 

 
化学品中文名称: 中和剂 BONDERITE C-AK RM23 30KG ALKALINE 

CLEANER 

 
推荐用途: 清洗剂、

中和剂 

 
企业信息： 

汉高（中国）投资有限公司  

江湾城路99号6幢5、6、7层

200438 中国上海市杨浦区 
 

中国 

 
电话： +86-21-2891 8000 

传真： +86-21-2891 5137 
电子邮件: ap-ua-psra.china@henkel.com 

 
 

生效日期: 03.12.2018 

 
应急信息： 应急电话：+86 21 2891 8311 (24小时)。 

 
 

 

物质或混合物的分类根据 GB 13690-2009 （化学品分类和危险性公示通则）： 

 
危险分类 危险类别 接触途径 

金属腐蚀物 类别 1  

急性毒性 类别 5 口服 

皮肤腐蚀/刺激 类别 1  

严重眼损伤/眼刺激 类别 1  

急性危害水生环境 类别 3  

 
标签要素根据 GB 15258-2009 （化学品安全标签编写规定）： 

象形图 

 
信号词: 危险 

mailto:ap-ua-psra.china@henkel.com
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第三部分 成分/组成信息 

 
危险性说明: 

 
H290 可能腐蚀金属。

H303 吞咽可能有害。 

H314 造成严重皮肤灼伤和眼损伤。 
H402 对水生生物有害。 

 
预防措施： P234 只能在原容器中存放。 

P264 处理后要彻底洗手

P273 避免释放到环境中。 
P280 戴防护手套/穿防护服/戴防护眼罩/戴防护面具。 

 
事故响应： P301+P330+P331 如误吞咽：漱口。不得诱导呕吐。 

P303+P361+P353 如皮肤（或头发）沾染：立即去除/脱掉所有沾染的衣服。用水清

洗皮肤/淋浴。 

P304+P340+P310 P304+P340+P310 如吸入：将受害人转移到空气新鲜处，保持呼吸

舒适的休息姿势。立即呼叫中毒控制中心或就医 

P305+P351+P338 如进入眼睛：用水小心冲洗几分钟。如戴隐形眼镜并可方便地取

出，取出隐形眼镜。继续冲洗。 

P312 如感觉不适，呼叫解毒中心或医生。

P363 沾染的衣服清洗后方可重新使用。

P390 吸收溢出物，防止材料损坏。 

 
安全储存： P405 存放处须加锁。 

P406 贮存于抗腐蚀带抗腐蚀衬里的容器中。 

 
废弃处置： P501 在适合的处置和废弃设施内，按照可用的法律法规要求，以及废弃时的产品特 

性，废弃处置内容物/容器。 

 

 

 

 

 

 

根据 GB 13690-2009 公布的有害物质： 
 

有害物成分 CAS-No. 含量 GHS 分类 

氢氧化钾  10- < 20 % 金属腐蚀物 1 

1310-58-3  H290 

  急性毒性 4; 口服 
  H302 
  皮肤腐蚀/刺激 1A 
  H314 
  急性危害水生环境 3 
  H402 

氢氧化钠   5- < 10 % 金属腐蚀物 1 

1310-73-2  H290 
  皮肤腐蚀/刺激 1A 
  H314 
  急性危害水生环境 3 
  H402 

 

 

只有那些根据 GB13690-2009 分类为有害的物质才被列入该表格。关于危险性说明（H 词组）代号的全文请参考第 16 部分“其他信息”。 
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第五部分 消防措施 

第七部分 操作处置与储存 

第八部分 接触控制/个体防护 

 

 
 

皮肤接触： 用流动的水和肥皂清洗。涂润手霜。更换所有污染的衣服。必要时，看皮肤科医 
生。 

 脱去污染的衣服和鞋子。 

 
眼睛接触： 立即用大量水冲洗，包括眼睑下面，至少15分钟。 

 寻求医生帮助。 

 
吸入： 新鲜空气，给氧，保暖。就医。 

 
食入： 漱口。给饮1～2杯水。 

 禁止催吐。 
 万一有不利健康影响，咨询医生。 

 

 
有害燃烧产物: 未知。 

 
灭火剂: 常用灭火剂均适用。 

 
灭火方法: 万一起火，用泡沫或干粉灭火剂。 

 
灭火注意事项: 穿戴防护设备。 

 
 

 第六部分 泄漏应急处理  

 
应急处理： 疏散未受防护的人员。 

避免与皮肤和眼睛接触。 
不得使产品排入下水道。 

 
消除方法： 用大量水稀释并冲洗少量本品。 

 

 
 

 

操作注意事项: 避免皮肤接触。 
避免明火。 

储存注意事项: 请参阅技术数据表 

 

 
 

 

有害物成分 国家标准 GBZ 2.1- 

2007 

ACGIH NIOSH OSHA 

氢氧化钾 2 mg/m3MAC 2 mg/m3 TWA  无 

氢氧化钠 2 mg/m3MAC 2 mg/m3 TWA  无 

 
工程控制： 确保足够的通风。 

 
呼吸系统防护： 在短时间或者少量接触时，使用呼吸过滤设备。在长时间接触时，使用独立于空气 

内循环系统之外的呼吸防护装置。 

 
眼睛防护： 戴防护眼镜。 

第四部分 急救措施 
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第九部分 理化特性 

第十部分 稳定性和反应活性 

 
身体防护： 

 
适当的防护服。 

 
手防护： 防化学手套（EN374）。对短期接触或溅射情况（推荐：防护系数最少2级，按照 

EN374相应的渗透时间大于30分钟）：腈橡胶（NBR；>=0.4 mm厚度）。对较长的， 

直接接触（推荐：防护系数为6级，按照EN374相应的渗透时间大于480分钟）：腈

橡胶（NBR；>=0.4 mm厚度）。信息来自于文献资料以及手套制造商提供的资料， 

或按照相似物质进行类推得出的。请注意在实际工作中，防护手套的工作寿命可能 

显著的缩短，低于EN374所确定的渗透时间。这是由于多种影响因素（如温度）确

定的结果。如果有磨损和破缝，应更换手套。 

 
 

其他防护 : 个人防护设备的选用必需至少遵守下列法律和标准，《中华人民共和国职业病防治 
法》，《个体防护设备选用规范》（GB/T 11651-2008）。 

 
推荐使用个人防护设备的象形图： 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

性状： 液体 外观： 浅黄色 
溶液 

pH 值： 14 熔点（℃）： 无资料。 

沸点（℃）： 无资料。 相对密度（水=1）： 1.44 - 1.46 g/cm3 

相对蒸气密度（空气 
=1）： 

无资料。 饱和蒸气压（kPa）: 无资料。 

闪点（℃）: > 93 °C (> 199.4 °F) 引燃温度（℃）: 无资料。 

爆炸下限％（V/V）： 无资料。 爆炸上限％（V/V）： 无资料。 

水中溶解度 无资料。 粘度： 无资料。 

自燃温度：: 无资料。 可燃性:: 无资料。 
辛醇/水分配系数: 无资料。 分解温度： 无资料。 

 

 

 

 

 
 

 

稳定性： 在正常贮存和使用条件下稳定。 

避免接触的条件： 远离禁配物贮存。 

禁配物： 与强酸反应。 

分解产物： 未知。 

 

 
 第十一部分 毒理学资料  

 
经口毒性： 

急性毒性估计值 : 2,246 mg/kg 
测试方法: 计算方法 
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第十二部分 生态学资料 

 

 
其它信息： 
无资料。 

 

 
急性毒性： 

 

有害物成分 
CAS-No. 

数值类型 值 接触途径 接触时间 生物种类 测试方法 

氢氧化钾

1310-58-3 

LD50 388 mg/kg 经口  大鼠 世界经济合作与发展组织

准则 425 （急性经口毒 

性：上下增减剂量法） 

氢氧化钠 
1310-73-2 

LDLo 500 mg/kg 经口 家兔 未规定 

 

皮肤腐蚀/刺激： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 接触时间 生物种类 测试方法 

氢氧化钾

1310-58-3 

腐蚀性 4 h 家兔 世界经济合作与发展组织  

准则 404 （急性经皮刺激

性/腐蚀性） 

氢氧化钠

1310-73-2 

腐蚀性  In vitro 

Internatio 

nal  

Corrositex 

assay kit 

世界经济合作与发展组织

准则 435 （皮肤腐蚀试验

体外膜屏障法） 

 

严重眼睛损伤/刺激： 
 

有害物成分

CAS-No. 

结果 接触时间 生物种类 测试方法 

氢氧化钾

1310-58-3 

腐蚀性  家兔 世界经济合作与发展组织

准则 405 （急性的眼部刺 
激或腐蚀） 

氢氧化钠

1310-73-2 

腐蚀性  家兔 世界经济合作与发展组织

准则 405 （急性的眼部刺

激或腐蚀） 

 

呼吸或者皮肤过敏： 
 

有害物成分 
CAS-No. 

结果 测试类型 生物种类 测试方法 

氢氧化钾 

1310-58-3 

非致敏性 皮内试验 豚鼠 Landsteiner & Jacobs  

Method 

氢氧化钠 

1310-73-2 

非致敏性 斑贴试验 人类 未规定 

 

微生物细胞突变： 
 

有害物成分 

CAS-No. 

结果 研究方法 代谢作用/接触时 

间 

生物种类 测试方法 

氢氧化钾

1310-58-3 

阴性的 bacterial  

reverse mutation 

assay (e.g Ames  
test) 

有或没有  未规定 

氢氧化钠

1310-73-2 

阴性的 bacterial  

reverse mutation  

assay (e.g Ames 

test) 

无数据  未规定 
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第十四部分 运输信息 

 
生态信息： 
禁止排入下水道、地表水、地下水。 

 
生态毒性: 

可能在水生环境中造成长期不利影响。 

 
 

其他危害效应： 

通过污水处理厂处理酸类或碱类产品时，应注意废水的pH范围控制在5.5 ~ 9.5 之间，因为pH值的变换能导致生物污 
水处理厂的紊乱。遵守当地的法规要求。 

 
毒性： 

 

有害物成分 
CAS-No. 

数值类型 值 急性毒性研 
究 

接触时间 生物种类 测试方法 

氢氧化钾 
1310-58-3 

LC50 80 mg/l 鱼类 96 h Gambusia affinis 未规定 

氢氧化钾 

1310-58-3 

EC50 > 100 mg/l Daphnia  蚤属 世界经济合作与

发展组织 准则

202 （蚤类急性 
活动抑制试验） 

氢氧化钾 
1310-58-3 

EC0 > 100 mg/l Bacteria 30 min  not specified 

氢氧化钠 

1310-73-2 

LC50 45.4 mg/l 鱼类 96 h 虹鳟 世界经济合作与

发展组织  准则

203 （鱼类,急性 
毒性试验） 

氢氧化钠 

1310-73-2 

EC50 40.4 mg/l Daphnia 48 h 网纹溞属 世界经济合作与

发展组织 准则

202 （蚤类急性 
活动抑制试验） 

氢氧化钠 

1310-73-2 

EC0 > 100 mg/l Bacteria 30 min Pseudomonas putida DIN 38412, part 

27 (Bacterial 

oxygen 

consumption  

test) 

 

 

 

 

 

 
 第十三部分 废弃处置  

 
产品处置： 如果本产品的废弃物根据 GB 5085.7-2007 《危险废物鉴别标准通则》分类为危险 

废物，依据《危险化学品安全管理条例》、《中华人民共和国固体废物污染环境防

治法》、《国家危险废物名录》处置。 

 
污染包装处置： 使用后，含有残留物的试管、罐头、瓶子应作为化学污染废物，在指定的废物处理 

场所废弃处置。 
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第十五部分 法规信息 

 
 

公路运输ADR分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

分类代码： C5 

危害识别号： 80 

UN号： 1719 

标识： 8 
技术名称： CAUSTIC ALKALI LIQUID, N.O.S. (氢氧化钠,氢氧化钾) 

 

 
铁路运输RID分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

分类代码： C5 

危害识别号： 80 

UN号： 1719 

标识： 8 
技术名称： CAUSTIC ALKALI LIQUID, N.O.S. (氢氧化钠,氢氧化钾) 

 
海运IMDG分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

UN号： 1719 

标识： 8 

EmS： F-A ,S-B 

海洋污染物： - 

正确货物运输品名： CAUSTIC ALKALI LIQUID, N.O.S. (氢氧化钠,氢氧化钾) 

 
空运IATA分类： 

 
类别： 8 

包装类别： II 

包装说明（携带）： 851 

包装说明（货运）： 855 

UN号： 1719 

标识： 8 
正确货物运输品名： Caustic alkali liquid, n.o.s. (氢氧化钠,氢氧化钾) 

 
运输注意事项： 交通运输需组照当地或者国家法规。确保容器不泄漏，坍塌，或 

在运输时被损坏。 

 
 

 

下列法律法规对化学品的安全使用、储存、运输、装卸、分类和标志等方面均作了相应的规定： 

《中华人民共和国安全生产法》（2002 年 6 月 29 日第九届全国人大常委会第二十八次会议通过，2014 年 8 月 31 日

第十二届全国人民代表大会常务委员会第十次会议修订通过）； 

《中华人民共和国职业病防治法》（2001 年 10 月 27 日第九届全国人大常委会第二十四次会议通过，2016 年 7 月 2 日

第十二届全国人民代表大会常务委员会第二十一次会议修订通过）； 

《中华人民共和国环境保护法》（1989 年 12 月 26 日第七届全国人大常委会第十一次会议通过，2014 年 4 月 24 日中

华人民共和国第十二届全国人民代表大会常务委员会第八次会议修订通过）； 

《危险化学品安全管理条例》（2013 年 12 月 4 日国务院第 32 次常务会议通过） 

《安全生产许可证条例》（2014 年 7 月 29 日国务院第 54 次常务会议通过）。 
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第十六部分 其他信息 

 
中国现有化学物质名录: 

 
所有成分已经列入《中国现有化学物质名录》，或者从《中国现有化学物质名录》

中豁免。 

 

 

 

 

 

 

填表时间: 25.04.2019 
填表部门: 中国区产品安全和法规事务 

 
免责声明: 该安全技术说明书仅依照中国的法律法规要求编写。它提供了该化学品在安全、健 

康和环境保护等方面的信息，推荐了防护措施和紧急情况下的应对措施。本文中所

含的信息不保证任何其它的产品特性。对于任何其它管辖区或国家的基本法律及出

口法律的合规要求，不提供任何的保证。请在出口前确认该安全技术说明书提供的

信息是否符合贸易双方所在管辖区的基本法律或其它法律要求。请联系汉高产品安

全和法规事务部门获得额外帮助。本信息的公开是基于我们目前的知识水平及产品

发布时的有关资料。仅从安全要求的角度描述产品，不担保任何其他的特性。本文

中所含的各种数据仅供参考，并被认为是可靠的。对于任何人采取汉高公司无法控

制的方法得到的结果，汉高公司恕不负责。自行决定把本品用在本文中提及的生产

方法上，及采取本文中提及的措施来防止产品在贮存和使用过程中可能发生的损失

和人身伤害都是用户自己的责任。鉴于此，汉高公司明确声明对所有因销售汉高品

或者特定场合下使用汉高产品而出现的所有问题，包括针对某一特殊用途的可商品 

化和适用性的问题，均不承担责任。汉高公司明确声明对任何必然的或者意外的损

失包括利润方面的损失都不承担责任。 

 
其 他： 第三部分词组代号解释如下： 

 
H290 可能腐蚀金属。 

H302 吞咽有害。 

H314 造成严重皮肤灼伤和眼损伤。 
H402 对水生生物有害。 

 






